




PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS
Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Administração
Secretaria-Executiva de Gestão de Suprimentos

Proc. nº	2021.003293
Folhas nº	358
	
	25633
PMAR - RUBRICA	

Angra dos Reis, 03 de agosto de 2021.

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

Ref.: Concorrência Pública nº 002/2021

Objeto: Contratação de empresa especializada para serviços de engenharia para execução de obras de pavimentação em CBUQ e drenagem em diversas ruas da Praia da Ribeira – Angra dos Reis, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, materiais, mão de obra e quaisquer insumos necessários à sua perfeita execução

Prezados Senhores, no Edital no subitem 10.2.3.2

Onde se lê

10.2.3.2 O BDI adotado nesta licitação é de **19,00%** (dezenove por cento) para serviços e **10,00%** (dez por cento para o item revestimento asfáltico), devendo cada licitante preencher a sua planilha Composição Analítica do BDI, desde que o preço o preço proposto para cada item da planilha orçamentária, por consequência o preço global, não estejam em limites superiores aos preços de referência.

Leia-se

10.2.3.2 O BDI adotado nesta licitação é de **21,31%** (vinte e um vírgula trinta e um por cento) para serviços e **10,00%** (dez por cento para o item revestimento asfáltico), devendo cada licitante preencher a sua planilha Composição Analítica do BDI, desde que o preço o preço proposto para cada item da planilha orçamentária, por consequência o preço global, não estejam em limites superiores aos preços de referência.

Pelo exposto, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, considerando a regularidade dos procedimentos aplicados nos autos, faz saber aos interessados, da retificação do subitem acima, esclarecendo que está em nada afeta a formulação das propostas, pois a Planilha de Custo encontra-se com o BDI correto, ou seja, **21,31%** (vinte e um vírgula trinta e um por cento) em conformidade com o art. 21, § 4º da Lei Federal 8.666/93. A data para o início do certame será mantida:

**“DATA E HORA: 12/08/2021 às 10h00min”
(recebimento dos envelopes)**

Todos os demais termos e condições do Edital permanecem inalterados.

O Edital da Concorrência Pública já retificado encontra-se disponível na página da Prefeitura Municipal de Angra dos Reis, no sítio eletrônico: WWW.ANGRA.RJ.GOV.BR. Demais informações poderão ser obtidas pelo telefone (24) 3365-6439.

Atenciosamente,

PAULO JORGE RODRIGUES GUIMARÃES
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Rua Arcebispo Santos, nº 337 - Centro - Angra dos Reis/RJ - Brasil - CEP: 23.900-160
Tel.: (24) 3365-6439
E-mail: comissao.obras@angra.rj.gov.br